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Αυλαία για την 1η «Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία» της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Τρεις εβδομάδες πέρασαν από την πρώτη «Προσκυνηματική 
Ποδηλατοδρομία», έναν νέο αθλητικό-ποδηλατικό και 
περιηγητικό θεσμό που διοργανώθηκε από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε 
συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο 
Κατερίνης και τον Αθλητικό Σύλλογο «ΤΡΙΑΣ».

Η δράση, που έλαβε χώρα την Κυριακή 1 Οκτωβρίου, περιελάμβανε 
ποδηλατοδρομία με αφετηρία το Μητροπολιτικό Μέγαρο, στάσεις σε Ιερούς Ναούς 
της Κατερίνης, ανάπαυλα στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Κορινού και τερματισμό 
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στα Εκκλησιαστικά Ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο.

Το πρωί της Πέμπτης 19 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος θέλοντας να ευχαριστήσει τους φορείς και 
συλλόγους που συνέβαλαν στην επιτυχία της δράσης βράβευσε τους επικεφαλής 
και εκπροσώπους τους στο Μητροπολιτικό Μέγαρο.

Στη λιτή τελετή βράβευσης, παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα 
Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Οργανισμού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης κ. Ιωάννης Νταντάμης , ο Πρόεδρος του 
Αθλητικού Συλλόγου Τριάθλου «ΤΡΙΑΣ» κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος, ο Διοικητής 
του Τμήματος Τροχαίας Κατερίνης κ. Γιώργος Πουτουρίδης, ο εκπρόσωπος της 
Δημοτικής Αστυνομίας Κατερίνης κ. Αλέξανδρος Δουλιάκας, η εκπρόσωπος του 
Παραρτήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα Ισμήνη Κουντούρη, 
η εκπρόσωπος της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας κα Αθηνά Γεραρίδου, o υπεύθυνος 
της τεχνικής υποστήριξης της δράσης κ. Παύλος Λαζαρίδης και τα μέλη της 
Οργανωτικής Επιτροπής κα Ροδή Ναβροζίδου, κ. Περικλής Χατζηγιάννης, κ. 
Λάζαρος Ναβροζίδης και κ. Ηλίας Μπουρονίκος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος εξέφρασε σε όλους θερμές 
ευχαριστίες για την πολύτιμη αρωγή τους στη φετινή διοργάνωση και ευχήθηκε ο 
Θεός να χαρίζει υγεία και προκοπή στη ζωή όλων, ώστε να ανταμώσουν ξανά στην 
«2η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία» το 2024.
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